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CnoxeHue oaHO3HaA4YHbIX

yucers c nepexoaomMmB

Apyrouv paspsa.
MoaoenupoBaHue

ABTOp npeseHTauumu
KoposuHa VpuHa HukonaeBHa
yuYnTEnb HavarbHbIX KNaccoB
MBQOY «COLLU Ne9s
r.CadboHoBo CMmoneHckon obnactu







55. [ononHn po 1 pgecsitka U 3anuun  PaBeHCTBO, 6 + 3 — 9
KOTOpPOE COOTBETCTBYET PUCYHKY.
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56. Brnuwwm nponylwieHHble 4YMcia B «OKOLWIKM» Tak,
4yTOObl MONMYYUIUCb BEPHbLIE pPaBEHCTBA.

1)7+5=7+3+ |2 2)9+7=9+1+16
6+5=6+4+11 8+9=8+2+17
8+4=8+2+|2 6 +9=6+4+15

— — — —
7+7=7+3+4 54+6=5+5+1
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|2 7cMm + 3 cMm + 6.cM = 16Ccm

8 c™m N
‘ < 8cm+2cm+ 4.cm = 14cm

5cm

http://linda6035.ucoz.ru/



NuTepHeT-pecypchl:
YepHunbHuua c nepom http://s3.picdyou.ru/allimage/y2013/10-24/12216/3925124.png

AsTop wabnoHa PokunHa Jluana MNMetposHa CaurT fittp: //linda6035.ucoz.ru/
H.b.UctomunHa, 3.6.Peabko TeTpagb no matemaTuke 2 knacc /4.1/CmoneHck: Accounauma XXI ek, 2013r.

http://linda6035.ucoz.ru/



